



ATA DA 77ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CAU/CE, REALIZADA EM 08 E MARÇO DE 2018.

Aos oito dias do mês de março de 2018, às 16h e 15min, reuniu-se o Plenário do **Conselho de Arquitetura e Urbanismo do Ceará - CAU/CE**, na Av. Santos Dumont, 2626, loja 15, Sob a **presidência** de Napoleão Ferreira da Silva Neto, com os **conselheiros**: Márcia Gadelha Cavalcante, Jéssica Chaves, Lucas Rozzoline, Campelo Costa, Rodrigo Ponce de Leon, Denise Sá e Jefferson John. O conselheiro Francisco Antônio Laprovitera justificou sua ausência. **I. Abertura:** O presidente Napoleão Ferreira, às 16 horas e 15 minutos, iniciou a Reunião Plenária Ordinária nº 77. **II. Verificação da pauta:** O presidente do CAU/CE leu a pauta e perguntou se alguém teria alguma observação, dúvida ou mesmo necessidade de esclarecimento. Não houve manifestação. A pauta da reunião foi aprovada. **III. Comunicações:** O presidente Napoleão Ferreira solicitou à conselheira Rebeca Gaspar que fizesse seus informes. A conselheira informou que esteve presente no evento "Arquitetura: Substantivo Feminino" no Rio de Janeiro. Ainda em sua fala a conselheira explicou que o evento discutiu questões de gênero e suas relações com a cidade, bem como a atuação profissional das mulheres arquitetas e urbanista. A conselheira ainda sugeriu que o CAU/CE também fizesse algo voltado ao assunto. Seguindo os informes, o presidente Napoleão informou a todos que o CAU/CE recebeu um convite para participar do III Seminário Nacional de Empreendedorismo em Arquitetura e Urbanismo que será realizado em Roraima, para representar o CAU/CE no evento ele sugeriu o nome da conselheira Jéssica Chaves. Todos concordaram. Ainda em sua fala, o presidente informou que no dia 03 de abril do ano corrente terá uma reunião com o Secretário da Cultura, Fabiano Piúba, para tratar da possibilidade de conseguir uma cessão de imóvel para a nova sede do CAU/CE. Ainda nos informes da presidência, o presidente informou que houve no dia 06 de março a primeira reunião do CEAU. Ele comunicou que as reuniões acontecerão bimestralmente no horário de 18h as 19h. Comunicou que a ASBEA irá promover nos dias 07,08 e 09 de junho sua Convenção Nacional em Fortaleza. O conselheiro Jefferson Jonh informou sobre a reunião no IAB que tratará do Código das Cidades, ele convidou todos para o evento, em especial os membros da CPUTA. Dando continuidade, o presidente Napoleão pediu aos presentes para apresentarem os comunicados das comissões. A conselheira Márcia Cavalcante informou que a Comissão de Ensino e Formação - CEF vai realizar um fórum com os coordenadores dos cursos de arquitetura e urbanismo do Ceará para tratar de assuntos como empresa junior e educação a distância. A conselheira ainda sugeriu realizar uma carta à



sociedade com a posição do CAU/CE a respeito dos cursos de EAD. O próximo a falar, o conselheiro coordenador da Comissão de Ética e Disciplina, Antônio Campelo, disse que é preciso uma maior celeridade nos processos de ética, pois há processos em andamento desde o ano de 2014. Ele ainda disse que a comissão está empenhada em colocar os processos em dia. Em seguida os conselheiros Rodrigo Ponce e Jéssica Chaves falaram sobre a Comissão de Organização, Planejamento, Administração e Finanças – COPAF, eles sugeriram que a contabilidade do CAU/CE fizesse um relatório mensal sobre o fluxo de caixa do Conselho. Outro ponto levantado foi a cobrança dos inadimplentes, a conselheira Jéssica disse que é preciso realizar a cobrança dos valores devidos, pois o CAU/CE precisa desse dinheiro para fechar as contas no fim do exercício. A conselheira Rebeca Gaspar falou que a Comissão de Exercício Profissional - CEP continua trabalhando para colocar em dia os processos ainda sem julgamento. O conselheiro Jefferson John disse que seria interessante se os processos de CAT-A não precisassem passar pela comissão, em sua fala ele disse que isso traria mais celeridade na aprovação dos documentos e que a comissão poderia se dedicar a outros projetos. A conselheira Denise Sá disse que a CEP atualmente trabalha de forma “braçal”, pois a comissão se reúne para assinar documentos e não há tempo para pensar em outros assuntos importantes para o exercício da profissão, já que a CEP está sempre com alta demanda de processos para analisar e assinar. Os conselheiros Jefferson Jonh, Rebeca Gaspar e Denise Sá sugeriram enviar uma proposta de alteração da Resolução CAU/BR nº 93 para que as Certidões de Acervo Técnico com Atestado (CAT-A) sejam emitidas pelo Corpo Técnico Especializado do CAU/UF sem a necessidade de haver deliberação de plenário ou comissão. O presidente Napoleão disse que ia providenciar a proposta de alteração da referida resolução e que iria estudar a possibilidade de remanejar outros conselheiros para a CEP, temporariamente, a fim de ajudar na análise dos processos. A conselheira Márcia Cavalcante sugeriu que as solicitações de CAT-A sejam geradas automaticamente no SICCAU, considerando que o documento tem fé pública. A conselheira Rebeca Gaspar também sugeriu que a comunicação fizesse publicações informativas sobre a elaboração de CAT e RRT, além de divulgar o calendário de reuniões da CEP. A conselheira Jéssica Chaves também sugeriu que a comunicação publicasse informativos sobre os casos que cabem ressarcimentos. **1. Encaminhamento de Processos:** O presidente solicitou a gerente técnica do CAU/CE, Juliana Gurgel, que fizesse uma breve explicação dos processos de exercício ilegal, nº 100003185/2016 e 1000027503/2015. Os processos foram encaminhados aos conselheiros Jefferson Jhon e Rebeca Gaspar respectivamente. **2. Relatórios de Processos para aprovação.**



O presidente Napoleão solicitou que o conselheiro Jefferson John apresentasse os relatórios dos processos nº 1000034372/2016 e 1000032339/2016. No primeiro processo o conselheiro propôs pelo seu arquivamento, a plenária arquivou o processo por unanimidade, no segundo processo o conselheiro propôs pela manutenção da multa imposta pela CEP, a plenária votou por unanimidade pela manutenção da multa. Em seguida o conselheiro Lucas relatou o Processo nº 1000051550/2017, ele propôs pela manutenção da multa imposta pela CEP. A manutenção da multa foi aprovada em plenária por unanimidade. **3. Encerramento.** Sem mais nada a tratar o presidente do CAU/CE encerrou a reunião às 19 horas e 10 minutos.

Napoleão Ferreira da Silva Neto
Presidente

Patrícia Aguiar
Secretária Geral